

桌球明星賽揭幕 奧蘇利雲負威廉斯

香港文匯報訊(記者 張發兒)一連3日的「2024香港國際桌球明星挑戰賽」昨日在伊利沙伯體育館展開。雖然今次賽事安排上出現了一些混亂，不過仍無損「火箭」奧蘇利雲與威廉斯開幕戰的精彩程度，最終威廉斯以5：4擊敗奧蘇利雲。賽後奧蘇利雲亦大讚現場氣氛，強調十分享受在香港比賽。

首場比賽由「火箭」奧蘇利雲對威廉斯，最終後者以局數5：4取勝。頭場賽事於上班時段舉行，現場所見入座率未算太高，但奧蘇利雲仍大讚現場氣氛：「賽事在星期一至三時間舉行，我明白這令他們(球迷)很難到現場觀看賽事，不過現場球迷十分熱情，我很喜歡在大家面前比賽。」奧蘇利雲上次訪港曾抽時間到港島行山，不過「火箭」指今次沒有時間留在香港太久：「我有事要回英國處理，希望之後有更多機會訪港。」

今次國際桌球明星挑戰賽安排相對混亂，除了開賽時間延遲50分鐘外，價值3,380元的門票座位竟與球桌呈水平角度，在最側邊的位置視線會被欄杆遮擋，有球迷因座位安排而致誤。無疆界體育學院執行主席許正道認為是個別例子：「3,380元門票的座位並不只一個，我哋預訂場地前已經做過場地考察，而且亦很難描述究竟價值最貴嘅飛，應該睇到乜嘢，而且他們(買了3,380元門票的觀眾)除可以近距離觀看球賽外，也可以和球星合照，這是否可以用價錢衡量？」



◆香港國際桌球明星挑戰賽昨日在伊館揭幕。香港文匯報記者張發兒 攝

丹馬克因傷避戰 料替補復出

姚錦成 大球場

共演最後探戈



香港國際七人欖球賽(HK7s)下月5至7日在香港大球場舉行，中國香港男、女子七人欖球隊將出戰本屆為亞洲列強新增設的「Melrose銀劍賽」，去屆宣布為最後一屆的姚錦成，在主將丹馬克因傷避戰下料復出，與香港大球場一起作「最後探戈」。

◆圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏

七人欖球正積極為「銀劍賽」備戰，為期3日的比賽以循環賽制定出決賽球隊，男子組有中國國家隊、日本及東道主港隊；女子組則有港隊、中國國家隊和泰國。戰畢今屆後，香港國際七人欖球賽便會轉至即將落成的啟德體育園作賽，意味着今屆將成七人欖球將的最後集體回憶。

去年帶領港隊於杭州亞運成功衛冕的姚錦成，於巴黎奧運亞洲區資格賽再次失利後擬退役，這名36歲老將昨日在體育學院參與訓練，去屆曾表示是最後一屆的他笑言「今次100%最後」，他透露在主力丹馬克受傷下料將出戰「銀劍賽」，後者需休養為下一站世界七人欖球挑戰者系列賽準備。港隊名單將於今日公布。

將見證後輩「地標戰」

除了為丹馬克作替補，姚錦成亦將參與和見證後輩房傑鋒的「地標戰」，他續說：「他(房傑鋒)是第一次亦是最後一次在大球場比賽，對他來說是一個好開始，希望有個經驗和同位置球員帶住。」姚錦成坦言對該司職翼鋒的接班人抱有期望，「他是可以上到一隊、有機會延續下去的球員，他在巔峰時期受傷，早幾年狀態下跌，現在破釜沉舟，他很勤力。」

對於最後一次披上港隊隊衣再踏大球場，姚錦成感慨地表示是緣分，「沒想到大球場告別，我的運動員生涯也完結，算是它陪伴我一起的『最後探戈』，是頗有意義的一件事。」他直言今屆「銀劍

賽」必以冠軍為目標，「當然要拚(冠軍)啦！目標是亞洲第一，兩隊對手都來自亞洲，接下來便是亞洲系列賽，希望奪冠保持氣勢。」

港男子隊剛於今月初的世界挑戰者系列賽烏拉圭站奪得亞軍，其中在小組賽更以42：7大勝宿敵日本。港隊教練高勳指球隊狀態甚佳，備戰充足，有信心能為觀眾帶來精彩表現，歡送大球場。



丹馬克(左二)因傷避戰，無緣「銀劍賽」。

世代交接 房傑鋒終圓夢

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)華將房傑鋒自2017年轉任全職運動員以來，便一直以踏上香港大球場出戰「HK7s」為目標。那些年被視為姚錦成接班人的他，一年又一年，登上大球場舞台的願望均落空。他在今季挑戰者系列賽表現搶眼，大有機會入選港隊出戰「銀劍賽」，與姚錦成一起並肩作戰。

個性較內斂的「房傑」坦言既興奮又期待，「每年都在候選名單但每次都差一點點，今年挑戰系列賽打得不錯，汲取很多比賽經驗，沒那麼怯場，加強了信心。」他不諱言失落多年，早已抱住了「沒有期望就不會失望」心態，「失望那麼多年，後來轉換心態，放下個人，想球隊好，自己都要提升。」

27歲的他默默耕耘七年，終等到第一次亮相大球場的機會，然而卻也是最後一次，也許這就是最佳的世代交接時機，「中學開始打球就想在大球場比賽，看成哥那麼多年，都想同場一齊打球，大球場別具意義。」



27歲的房傑鋒歷經7年失落。

港足再戰烏軍 誓踢出更強鬥志

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足將於香港時間今晚10時30分出戰世界盃外圍賽作客烏茲別克斯坦，雖然出線機會渺茫，不過主帥安達臣仍希望球隊能展現出比踢港超時更多的鬥志，爭取收窄與足球強國的差距。



◆港足於當地進行最後備戰。足總圖片

受到傷兵問題困擾，港足在今個國際賽期的兩場世界盃外圍賽賽事均未能全力出擊，艾華頓及艾里奧兩名主力因傷退隊對球隊有一定影響。面對亞洲一線勁旅烏茲別克，主帥安達臣要求球員今場踢得更加拚搏：「烏茲別克斯坦世界排名比我們高出88位，我們都知道對陣烏軍是十分艱難的比賽，對上這種強隊我們一定要付出百分百，甚至比踢港超比賽時更加拚搏，才有搶分機會。」

港足今仗一旦全失三分，而同組的伊朗對土庫曼斯坦亦保持不敗，球隊將肯定在世界盃外圍賽止步。安達臣雖然表示今仗不會因此變得更重要，不過仍透露會對戰術作出一些調整，希望踢得更具侵略性，並限制對手的進攻空間。

至於中場大將胡晉銘則承認上星期主場以0：2不敵烏軍一役球隊的迫搶戰術被對方瓦解，今場會汲取教訓，不會放棄搶分希望：「上場我們太容易失控球權，被對手掌控了節奏，兩隊是有一定差距，不過並非想像中大，我們今場會以不失球為目標，務求保住出線機會。」



主帥安達臣要求球隊展現出比踢港超時更頑強的鬥志。足總圖片

長話短說

香港殘疾運動員獲制服贊助

香港文匯報訊(記者 郭正謙)服裝品牌UNIQLO昨日宣布由今年起為中國香港傷殘人士體育協會代表隊提供為期四年的官方制服贊助，余翠怡、梁育榮、何宛淇、吳卓恩、張凱童、郭永及任國芬等10位運動員更齊齊化身模特兒，為港隊新制服拍攝宣傳照。硬地滾球運動員何宛淇表示十分高興香港殘疾運動員代表隊獲得今次贊助，證明香港殘疾運動員多年來的努力有被看見，希望能夠在今夏巴黎殘奧中爭取佳績，鼓勵更多年輕新血加入港隊行列。



眾殘疾運動員為港隊新制服拍攝宣傳照。

杜凱琹 朱成竹連續兩站奪金

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港乒女雙組合杜凱琹/朱成竹(下圖)在WTT黎巴嫩公開賽第二站賽事奪取金牌，連續兩站捧盃。上周「杜朱配」在第一站比賽便過關斬將勇奪冠軍。休息一天後轉戰第二站比賽，她們再以頭號種子身份登場，並先後擊退印度同賽爾維亞/德國跨國組合，又次勇闖決賽。冠軍爭霸戰，「杜朱配」在4：11先失一局的情況下連追三局，最終以3：1反勝印度組合Srećja Akula/Diyya Parag Chitale，再次摘取金牌。



香港文匯報訊(記者 任芳韻 江西玉山報道)3月24日晚，2024世界桌球公開賽在玉山體育中心圓滿結束。英格蘭名將、現排名世界第二的卓林普10：4擊敗「中國一哥」丁俊暉，衛冕成功，奪得本賽季第五個排名賽冠軍。

本場決賽賽制為19局10勝制，分為兩個階段進行。第一階段，卓林普攻防俱佳、狀態神勇，取得7：2的領先。第二階段，丁俊暉狀態有所回升，並極力挽救了一個賽點，將比賽拖入局休。最終，手感火熱的卓林普抓住機會，10：4終結比賽，實現衛冕。

本賽季是卓林普時隔多年再次來到中國打比賽，他賽後接受採訪時大讚比賽氛圍：「自己今天的表現達到了最佳，拿到兩桿破百的表現，非常享受現場的氣氛。我很高興能在中国對陣丁俊暉，這很特別。我知道一定要在決賽當中打得非常出色才能戰勝對手，這樣的心態能幫到自己。」

雖然無緣冠軍，但本次丁俊暉不但5：0橫掃伊朗名將瓦菲，還在晉級過程中先後淘汰梅菲、羅拔臣兩位世錦賽冠軍。雖最終與冠軍失之交臂，但丁俊暉直言「有遺憾」也有收穫，「打球比之前更專注一些，能在比賽當中能打

出自己想打出的球，這還是很少見的，這方面做得挺好。」



卓林普奪得世界桌球公開賽冠軍。香港文匯報記者任芳韻攝